

По иску прокуратуры прекращено право муниципальной собственности на земельный участок под водным объектом федерального значения

Прокуратура Фатежского района провела проверку исполнения водного и земельного законодательства.

Установлено, что в районе деревни Ушаково на территории Фатежского района расположен пруд на реке Курица, являющейся притоком реки Сейм.

Согласно сведениям водохозяйственного паспорта и ведомости прудов, построенных хозяйственным способом, водный объект и примыкающие к нему пруды входят в единую гидрографическую сеть бассейна реки Днепр и в соответствии с водным законодательством, находятся в федеральной собственности.

Вместе с тем проверка показала, что под данным водным объектом сформирован земельный участок площадью 75 000 кв.м., который отнесён к категории земель населённых пунктов и поставлен на кадастровый учёт как находящийся в собственности муниципального образования «Большежировское сельское поселение» Фатежского муниципального района.

С целью устранения выявленных нарушений прокурор района направил в суд исковое заявление о признании отсутствующим права муниципальной собственности на указанный земельный участок и об исключении соответствующих сведений из Единого государственного реестра недвижимости.

Исковые требования прокуратуры удовлетворены в полном объёме.

Муниципальное образование утратило право собственности на земельный участок, сформированный под водным объектом федеральной собственности, а его регистрация подлежит аннулированию.

Решение суда в законную силу не вступило и может быть обжаловано в установленном законом порядке.